

促进交流 寻找商机 合作共赢

广西柳州市张壮市长率领经贸团访问印尼



柳州市张壮市长致词



印尼工商会馆副主席波比·卡福尔



Kadin KIKT 副秘书长谢明纯致词



善尼致词



印尼工商会馆执行主席何达希致词



交流座谈会情景



张市长赠纪念品予穆尔多科



企业对接情景

【本报讯】应印尼投资部邀请，广西壮族自治区柳州市政府张壮市长率领32家柳州企业于3日抵达印尼。7月4日上午，柳州市委副书记、市长张壮在印尼雅加达拜访印度尼西亚工商总会，并和印尼企业家座谈。印尼工商总会是印尼的企业家组织，拥有庞大的企业会员，会员涵盖印尼国有企业、民营企业和中小企业等各种体制企业。

张壮市长在发言中对印尼工商会对柳州经贸代表团在印尼相关活动的支持表示感谢，张壮市长向印尼工商会领导介绍了柳州的社会发展和经济发展等基本情况。本次张壮市长携32家柳州汽车和零部件、智能家电、螺蛳粉企业到访，就柳州在印尼市场的机会等议题与印尼工商会和相关企业进行了交流。



张壮市长与波比副主席合影



左起 柳州商务局局长杨志刚、善尼、谢明纯、赵涛涛

印尼工商会中国委员会副秘书长谢明纯（Rahmad Widjaja Sakti）主持了本次座谈会，印尼工商会工业部副主席鲍比·加富尔·乌马尔（Bobby Gafur Umar）、印尼工商会土地空间规划及工业部副主席兼工业区协会（HKI）会长桑尼·伊斯干达（Sanny Iskandar）等印尼工商会领导出席并致辞。

印尼工商会工业部副主席鲍比对张壮市长率团来访表示热烈欢迎。他说，中国对印尼非常重要，电动汽车

是印尼的发展重点，汽车和零部件企业在印尼合作机会很多。印尼是全球第四大人口大国，G20峰会的召开对印尼的国家形象有了很大的影响。来自柳州的五菱汽车参与了G20峰会的接待，并成为G20峰会的亮点之一。同时，印尼是东盟仅次于泰国的新能源汽车中心国家。

张壮市长表示，本次柳州经贸代表团来到千岛之国非常高兴，柳州对印尼并不陌生，柳州和万隆是友好城

市，已经有18年的友好交流历史。张壮市长对印尼工商会座谈会和7月5日在雅加达举办的“最美柳州，走进印尼，柳州重点产业推介会”的支持表示感谢。

会上，张壮市长还向印尼朋友介绍了柳州的社会和经济发展情况。张壮市长介绍，柳州是以汽车、钢铁、工程机械和轻工为代表的传统工业基础扎实，以新能源、智能家电、智能电网、生物医药等新兴产业发展蓬勃。柳州交通非常便捷，是中国综合交通枢纽城市，铁路、公路和航空四通八达，柳州的水运可以通江达海，现在从柳州出发到雅加达的海铁联运已经通达，是中国距离东盟最近的工业城，与印尼合作潜力巨大。

柳州同时也是一个文化旅游城市，生态名城。柳江水质连续三年在中国排在第一位。据介绍，柳州是国家园林城市，森林绿

率达到67%，市区青山林立，柳江环绕。每年3-4月份，28万株紫荆花绽放柳州，游客惊叹不已，纷纷赞誉：人在画中游。

这些优秀的自然条件，为柳州的发展创造了优秀的自然环境，也创造了柳州企业请进来和走出去的优良环境。柳州和印尼保持着良好的交流合作，5月24日，印度尼西亚海洋与投资统筹部统筹部长卢胡特先生到访柳州，更加展现了柳州与印度尼西亚合作的重要程度。张壮市长表示，在印尼被广泛熟知的五菱汽车，就来自柳州，我们的新能源汽车得到了印尼消费者的热情欢迎。希望这次柳州汽车和零部件、智能家电和螺蛳粉三类企业家来印尼，能在市场中寻找机遇，在合作中寻找发展。柳州和印尼的企业家在座谈会后进行了面对面的交流。

本报记者明光报道/摄影



谢明纯代表KIKT赠纪念品给张壮市长时与双方代表合影



右起 约翰、何达希、波比、张壮市长等合影



7月4日下午，代表团拜访总统幕僚长穆尔多科时宾主合影